

交3960元每月返千元物品,勿信!

海阳“万商昭合”涉嫌传销被调查,总公司因涉嫌传销已被查封

本报记者

最近半年时间,海阳市万商昭合服务中心在海阳经营活动极为活跃。号称一次消费3960元,每隔27天便可获得一千元价值商品,终生享用。4月11日,海阳市万商昭合服务中心因涉嫌传销被海阳市市场监管局调查。12日,记者从菏泽市公安局开发区分局了解到,万商昭合菏泽总公司因涉嫌传销已被查封。



▲位于海阳义乌小商品批发市场里的“万商昭合服务中心”。市民王先生提供
 ▲“万商昭合服务中心”张贴的宣传海报。市民王先生提供

相关新闻

黑茶传销 在海阳也很猖狂

记者采访中了解到,最近海阳不少人利用安化黑茶大搞传销活动。以2万元买几盒黑茶即可入会,宣称发展几个下线,成为某某级别的盘主,就能赚到10万元,再继续发展可以晋级为另外一个级别,可以赚到更多的钱。此事现在海阳发展迅速,已经陆续开了多家以安化黑茶为幌子的所谓“茶楼”,利用茶楼搞“成功分享”等洗脑活动。

记者了解到,登封工商局发布官方文件,“华莱”黑茶已被登封工商局认定为传销。



华夏银行开启 个人网上汇款 手续费全免时代

2016年3月1日,微信提现正式开始收取手续费。华夏银行在多年来坚持手机银行汇款全免的基础上,再推重磅惠民举措,宣布自3月1日起,华夏银行个人网上银行汇款手续费将由8折优惠改为全部免费。

近年来,华夏银行一直致力打造“第二银行”品牌服务,电子银行业务更是以“极致体验”“普惠金融”为优化导向。在未来业务发展中,华夏银行也将不变此初衷。该行始终坚持“功能强大+体验极致+费用优惠”为普惠金融服务的三大要素。

此次华夏银行推行手机银行、个人网上银行汇款免费的政策,是对普惠金融的一次具体实践,华夏银行还将不断优化互联网金融产品和客户服务体验。据悉,华夏银行“小龙人”移动银行在新年伊始便进行了多次优化,增加了“扫一扫”“二维码收款”“朋友圈汇款”等多个支持线上收单的功能,推出了汇款“扫卡”自动识别收方卡号的服务,并将手机银行单笔汇款和日累计汇款的限额分别提高至人民币50万和100万元。

华夏银行烟台分行咨询电话:0535-6589075。

1 儿子劝说母亲勿信 母亲欲断绝母子关系

近日,本报记者接到海阳王先生打来的热线称,其母亲在朋友的劝说下,决定在“万商昭合”网交3960元买套产品,说是一次性交3960元,以后每隔27天便能领取1000元左右的物品,大概意思是人只要活着,就能一直领下去。王先生听后吓了一跳,这种高回报投资还是第一次听说,天底下怎么会有这种好事?这是有人做慈善吗?王先生上网一搜,发现不少关于万商昭合变相传销的新闻,有的地方公安部门介入带走从业者,王先生极力劝阻母亲,不要听信。但是母亲坚持说自己朋友领了很长时间,肯定是真的,甚至扬言不让买就断绝母子关系。

记者联系到几位会员,他们表示自己都是退休人员,经朋友介绍进来的。一位老人对记者说:“我告诉我闺女要去买衣服,她不知道我来这,要不会让我买。”正如爆料人王先生所说:“如果真是做好事,为什么这个收益群体以老年人为主?既然得了这么大的便宜,为什么不敢让儿女知道?每个月可以免费领取1000余元的米、面、油、电动车、被子、酒等任意一款生活用品,这巨大的利益诱惑,会让这些老年人被蒙蔽了双眼。这到底是有人做慈善,还是背后隐藏着骗局?”

2 海阳数百人参与,负责人邀记者加入

为了探明事情的真相,4月11日,记者来到位于海阳义乌小商品批发市场里的“万商昭合服务中心”,该服务中心内有一张“山东万商昭合电子商务有限公司”的税务登记证、营业执照、组织机构代码证的大幅照片和“山东万商昭合电子商务有限公司”海阳服务中心牌匾及一张授权书外,并没有其他相应的经营资质。该服务中心负责人赵女士表示,他

们只是为公司做线下售后服务工作,不卖产品不需要有资质。

同时该负责人表示,现在“万商昭合”网被查封了,已经打不开,无法网上下单,她也不知道是因为什么。但即使是这样,这位负责人仍对“万商昭合”的经营模式深信不疑,并动员记者也加入,以获取每月的免费物品。另外,该负责人表示,封站后并不影响交易,第一次开通的会

员可以通过打电话直接下单买货,而老会员也可以电话联系领取所得物品。

“从2015年11月9日开业以来,店里已有约四五百名会员,他们每月能按时领到所需物品。”赵女士说。而在这期间,服务站曾关门两个月整顿的原因,身为内部人员的赵女士表示也不清楚。记者了解到,会员购买的所有产品并无发票或收据可以记录自己的消费。

3 市场监管局介入调查,菏泽总公司涉嫌传销被查封

随后,记者将此事反映给海阳市市场监管局,对于市场监管局工作人员提出的:资金来源和后续资金从哪里来?赵女士表示她也不知情:“是公司创始人经过科学研究得来的,得问发明者。”市场监管局工作人员表示:“这个服务中心无证经营,不但有市民举报,他们网站还被查封,肯定有问题。”下一步,市场监管局将开会研究并约谈服务中心负责人。

12日,记者联系到菏泽公安部门,菏泽市公安局开

发区分局负责该案的民警告诉记者,“万商昭合”菏泽总公司已因涉嫌传销被查封,公司负责人也被当地检察院执行逮捕,至于公司设在各地的服务中心,民警告诉记者,目前该案已经报给公安部,将统一组织处理。

记者在网上查阅了关于“万商昭合”的相关信息,大部分人表示:这是典型的赔本买卖,没有收益支撑,肯定是骗局,最后一定会崩盘。也有投机的网友表示:多领一次是一次,虽然身在

其中,但对这种模式还是不能全信,心里不踏实。已经回本的网友胸有成竹:已经回本就没负担了,但肯定不会像他们说的终身领取。冷眼旁观的网友痛心疾首:“他们把目光瞄准文化水平较低的农村,那可是农民辛辛苦苦的血汗钱啊!”“都是我们的亲戚朋友在受骗,劝都劝不住啊!又着急又无奈!”“好多地方的‘万商昭合’服务中心都关门了,关门的店主东躲西藏,生怕被人找上门。”